

ПЕРВОЕ В СССР

Белорецк

ЮРО ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

(5-й год существования)

СЕКТОР ПЕЧАТИ

МОСПОЧТАМТА

№:

Телефон № 96-69.

№ ДЕЛА

Вырезка из газеты

Красная Башкирия

г. Уфа

от

14 АВГ 1928 г.

Возвращение „Синей блузы“

Из поездки в Бирск вернулся инструментально-показательный коллектив «Синей Блузы», организованный Башпрофсоветом и союзом солвтрогслужащих. Коллектив посетил г. Бирск, Тюмень и Благовещенский завод. По пути удалось обслужить также четыре пассажирских парохода. За 13 дней коллектив дал 18 выступлений, обслужив свыше 7000 чел. Выступления прошли с большим успехом. Коллектив показал отличную выучку, интересный и живой репертуар и отличное его музыкально-художественное оформление. Многому блузы способствовало в значительной степени также и отклики в выступлениях на местные злобы дня.

Так, в Бирске, для выступлений между прочим послужили и местные «темы» — снятие директора завода с работы за выдачу рабочим заработной платы... водкой, процесс работников комму-

нального треста, растрата в кино и др. Бирское кинопрофбюро дало самый положительный отзыв как о работе коллектива, так и необходимости его поездки. Биряне указывают на желательность тесной связи уфимской блузы с местными.

В Тюмень выступления коллектива настолько запелировали местную молодежь, что последняя решила вновь организовать распавшуюся было местную синюю блузу. В своем безискусственном отзыве тюменцы говорят, что «за все время существованиясов. искусства синяя блузу одно из лучших представлений». Успех сопровождал выступления коллектива и на пароходах. Их блуза обслужила по пути в Бирск и обратно. Судовые команды вынесли горячую благодарность уфимцам. Сейчас блузу на отдыхе. На очереди поездка в Белорецк.